

Успенский ВЕСТНИК



№9 (46) май
2015 год

издается с 2010 года

www.uspensкое-admin.ru

распространяется бесплатно

Прекрасное слово «Победа»



В сельском поселении Успенское митинги, посвящённые 70-летию Великой Победы, прошли во всех крупных населённых пунктах. Наиболее массовыми стали торжества в сёлах Успенское и Иславское и посёлке Горки-10.

У мемориального комплекса погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны в селе Успенское собрались все жители этого населённого пункта и близлежащих деревень от мала до велика. Митинг открыл глава поселения Владимир Горяев.

«Сегодня мы отмечаем самый главный праздник страны, — сказал он в своём выступлении. — Идут годы, сменяются поколения, но значимость Победы в Великой Отечественной войне, как события мирового значения, только возрастает».

Этот год особенный. Гордость за подвиг наших предков, отвоевавших в жестоких боях независимость страны и освободивших Европу от коричневой чумы, подняла волну патриотизма. Пришло обострённое чувство понимания, что нельзя допустить возрождения фашизма. Большое количество мероприятий, проведённых накануне Дня Победы, дало возможность вспомнить некоторые факты военной истории и забытые имена. А главное — вместе с очевидцами тех событий окунуться в их воспоминания и выразить им

признательность за мирное небо над головой.

В Успенском поселении сложилась замечательная традиция — в День Победы напутствовать ребят, которые призываются на военную службу. В этом году их больше десяти. С добрыми пожеланиями к приемникам воинской славы России обратился Владимир Горяев и вручил им памятные подарки с символикой Успенского поселения.

На митингах во всех населённых пунктах выступили представители администрации сельского поселения Успенское и организаций, расположенных на территории поселения. Состоялись официальные церемонии возложения венков к подножию памятников и обелисков. А благодарные жители в этот день несли к памятным местам не только традиционные гвоздики, но и охапки тюльпанов и нарциссов, как будто специально распутившихся к этому празднику.

Стоит отметить, что охрану правопорядка на празднике обеспечивали народные дружинники нашего поселения совместно с сотрудниками Успенского

отдела полиции. Это было первое масштабное мероприятие в работе народной дружины. С поставленной задачей добровольцы справились на «отлично».

Праздничные программы были подготовлены коллективами домов культуры, а также учениками Успенской школы и школы посёлка Горки-10. Трогательные танцевальные номера, патриотические песни и стихотворения в исполнении наших школьников вызвали чувство гордости за то, что молодое поколение знает историю своей страны и действительно искренне переживает события 70-летней давности.

Концертные вечерние программы прошли 8 мая в селе Уборы, а 9 мая в посёлке Горки-10 и селе Успенское. В этом году было принято решение отпраздновать годовщину Великой Победы на новых площадках: в сквере у памятника погибшим землякам (село Успенское) и на площади в районе дома №27 в посёлке Горки-10. Жителям сельского поселения Успенское эта идея понравилась.

Перед ветеранами и собравшейся публикой выступили творческие коллективы домов культуры сельского поселения Успенское, вокальные студии, а также приглашённые артисты. Закончили праздничные мероприятия ярким красочным салютом.

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Если вы хотите увидеть в нашей газете новую рубрику, рассказать об интересном событии или жителях нашего поселения, обращайтесь в администрацию сельского поселения Успенское по телефону:

8 (495) 634-40-13.

Приём граждан и юридических лиц главой с.п. Успенское осуществляется:

- ♦ по адресу: Московская обл., Одинцовский р-н, с.Успенское, ул.Советская, д.19
- ♦ дни приема: понедельник, четверг
- ♦ часы приема: с 10.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00
- ♦ контактный телефон: 8-495-634-61-43
- ♦ электронная почта (e-mail): uspenskoglava@mail.ru

МФЦ «Мои Документы» работает в здании администрации Уважаемые жители!

Администрация сельского поселения Успенское уведомляет вас, что теперь в здании администрации на первом этаже вы можете сдать на оформление следующие документы:

- ♦ оформление перепланировки жилого помещения;
- ♦ присвоение, изменение адреса;
- ♦ получение градостроительного плана земельного участка.

Документы принимает сотрудник Центра государственных и муниципальных услуг «Мои Документы» города Одинцово.

**Приём ведётся по понедельникам
и четвергам с 10.00 до 15.00,
перерыв с 13.00 до 14.00.**

Передача документов в Управление архитектуры и градостроительства администрации Одинцовского района будет осуществляться курьерской службой Центра «Мои Документы».

ПОПРАВКА

В «Успенском вестнике» № 7 (44) за апрель 2015 года в статье «Память об угнанном в неволю детстве» допущена неточность: автором стихотворения «Пусть будет проклята война», цитата из которого приведена в тексте, является Ольга Ивановна Климченкова. Приносим искренние извинения автору.

— Память —

Дмитрий Валяев. Участник «инцидента местного значения»

«Вот уже пятый День Победы мы встречаем без нашего папы — Валяева Дмитрия Степановича, участника Великой Отечественной войны с первого её дня, встретившего немцев на западной границе СССР, под городом Брестом», — сказала Татьяна Спасская, передавая мне фотографии, свои и отцовские записи. Они легли в основу этой статьи.

«Из семи детей Евдокии Андреевны и Степана Никитовича Валяевых двое стали участниками Великой Отечественной войны. Один из них Дмитрий.

Из воспоминаний дочери Татьяны: «Отец рассказывал, что в первый день войны, 22 июня в 4 часа утра, когда немцы начали бомбить наши города и сёла, командир послал его в разведку — посмотреть, что там происходит. Вернувшись, он доложил: «Товарищ командир, это какой-то инцидент местного значения!» Не хотелось верить, что началась страшная, разрушительная война».

В автобиографии Дмитрий Валяев так пишет о начале войны:

«В конце марта был направлен в Брест в школу младших командиров. Участвовал в Первомайском параде, а 2 мая на поезде переехали в лагерь «Пышки» ПВ НКВД Северо-Западного округа, где я нес службу до начала Великой От-

ечественной войны.

20 июня третья погранкомендатура выехала по железной дороге в город Августов. Вечером 21 июня подали вагоны для отправки нас в свой лагерь. Стемнело, и вдруг около границы началась стрельба, а потом налетели самолёты и стали обстреливать наш поезд из пулемётов. Началась Великая Отечественная война.

Позже нашу ЗКПУ включили в стрелковую часть. 23 июня мы шли на восток по Белостокской дороге до 4-х часов утра, а затем подошло подкрепление. Мы начали обратное движение к границе и утром 25-го были на старом месте, заняли оборону перед лесом, а ночью пришлось отойти от границы, на Крынки, на Зельву. 2 июля 1941 года мы попали в плен в Западной Белоруссии в селе Цветковщина. Бежали от немцев и пошли на восток...»

Во второй раз, как следует из записей Дмитрия Валяева,

полицейские арестовали его в селе Турец в конце марта 1942 года. Под конвоем доставили в районный центр в Мирской замок. В нём тогда располагался лагерь для военнопленных и еврейское гетто. Продержали три дня, а потом, в составе большой группы под охраной немецких приспешников, доставили на железнодорожную станцию Городея. Там согнанных из нескольких населённых пунктов людей охраняли уже фашисты с автоматами и немецкими овчарками.

Перевалочными пунктами стали Барановичская тюрьма и лагерь «Лесной». Товарные вагоны — страшные свидетели бесчеловечной транспортировки тех, кому пришлось пройти ужасы фашистской неволи, — повезли в Германию бесплатную рабсилу. Состав шёл через станции Гродно, Варшава, Торк, Нойбранденбург, Торн, Штральзунд, Гюстров, Тессин. В городе Тессин прибывших разместили на складе для хранения сахарной свёклы. Спали на полу, ели отвратительную баланду и работали... Каждый день на поезде их возили в город Росток. Этот населённый пункт был разбомблен союзниками как один из важнейших центров военной промышленности. Он был завален кирпичом и мусором. Позже на окраине города построили бараки и пленных перевели туда. Это место в записях Дмитрия Валяева значится как «лагерь Дирков».

«В начале мая нас переписали: кто мы и откуда, сделали отпечатки пальцев, а также дали личные номера — мой №273. Каждому дали значок «ОСТ», которые мы должны были носить постоянно. Нас прикрепили к фирме «Отто Лонге», — писал Дмитрий Степанович. А родным потом редко, но рассказывал, как его и его товарищей по несчастью травили собаками и били за невыполнение нормы и малейшую провинность.

В неволе он находился три года. Первого мая 1945 года Росток освободили советские вой-



своенные годы. Можно понять радость матери, которая бежала по селу и кричала: «Жив Митя, жив!» Когда папа вернулся домой, среди встречающих была девочка. На вопрос: «Что это за маленькая девочка бегает по дому?» ему ответили, что это его сестрёнка, она родилась в октябре 1943 года. Столько событий произошло за долгих семь лет».

Дмитрий Валяев окончил Московский зоотехнический институт коневодства. Трудился главным зоотехником в одном из хозяйств Тульской области, а с 1958 по 1988 годы работал бригадиром Успенской молочно-товарной фермы.

Среди многочисленных наград — два ордена, один из них боевой — это орден Отечественной войны II степени, а второй — орден Красного Знамени, полученный за мирный труд.

Со своей супругой Тamarой Петровной они прожили в любви и согласии 59 лет.

Из записей дочери Татьяны: «В марте маме вручили медаль в честь 70-летия нашей Победы. Она участник трудового фронта, ветеран Великой Отечественной войны. На долю девочек 15-16 лет в годы войны тоже выпало тяжёлое испытание — они работали в колхозе. Всё, что было выращено их руками, отправлялось на обеспечение армии. Надо было кормить, одевать солдат. Благодаря тылу держался фронт, а фронт защищал живущих в тылу. Благодаря этому единству мы и победили врага. Светлая память всем ветеранам, не дожившим до славного 70-летнего юбилея Победы. Здоровья и долголетия всем ныне живущим».



Урок патриотизма

6 мая учащиеся 7«Б» класса Успенской школы вместе с классным руководителем Аллой Пономаренко, совместно с представителями администрации сельского поселения Успенское почтили память советского лётчика Алексея Сурменева.

В 1941 году его самолет был сбит в районе Николиной горы, здесь

же и захоронен герой. Ему было всего лишь 23 года.

К подножью памятника, установленного на могиле лейтенанта Сурменева, школьники возложили цветы. Они почтили память лётчика минутой молчания, а также прочли стихотворения в знак признания за мирное небо и счастливое детство.



От всей души...



В рамках празднования 70-летия Великой Победы в Успенской школе прошёл утренник под названием «От всей души...». Учащиеся 1 «А» класса, классным руководителем которого является Ирина Горяева, подготовили праздничную программу.

Для гостей, среди которых были не только учителя, родители, но и ветераны ВОВ, первоклассники с трогательной непосредственностью и большой ответственностью исполняли военные песни, читали стихи, маршировали и кружились в вальсе. Музыкальные и хореографические композиции произвели на присутствующих неизгладимое впечатление.

Заместитель директора
Успенской СОШ
Галина РАЗУВАЕВА.

- Флешмоб -

70-летию Победы посвящается...

Флешмоб — это довольно новое явление, которое всё чаще применяет современная молодёжь для выражения своих мыслей и чувств. Организаторами первой подобной акции в Успенском поселении стал Совет молодёжи.

6 мая в Горках-10 состоялся флешмоб, посвященный празднованию Великой Победы. На хоккейной площадке в центре поселка собралось около 60 человек, в основном это были ученики школы. Мобберы (так называют участников флешмобов) выстроились в цифру 70, что символизирует 70-летие Великой Победы над фашистской Германией. В руках у каждого из них был или портрет участника Великой Отечественной, или распечатанный снимок времен того сурового военного времени.

Основная цель успенского флешмоба — напомнить всем окружающим о подвигах, совершенных в годы войны, выразить благодарность ветеранам за 70-летний мир, покой и чистое

небо над головой.

За ходом акции наблюдали не только родители школьников, пришедшие поддержать своих детей, но и привлечённые необычным действием прохожие, а также жители близлежащих домов. Из окон высоток цифра «70» выглядела действительно зрелищно и масштабно.

Стоит отметить, что флешмоб «70 лет Победы» — это первая самостоятельная акция, которую организовала и провела успешная молодёжь. Помимо этого ребята из Совета молодёжи активно участвуют в общественной жизни поселения, помогают в организации различных спортивных и культурно-массовых мероприятий, проводимых на нашей территории.



- Фестиваль -

«Катюша» — о войне



Накануне майских праздников в Успенской школе прошёл фестиваль «Катюша», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В этом мероприятии приняли участие учащиеся с первого по одиннадцатый классы.

Ребята читали стихотворения и исполняли песни, написанные как в годы ВОВ, так и в наше время. Порадовал тот факт, что

такие известные песни, как «Катюша» и «Синий платочек», знают практически все школьники. В доказательство ученики дружно напевали их, сидя в зрительном зале.

Практически каждый номер сопровождался показом слайдов и кадров из документальных фильмов. Эти презентации — творчество самих школьников.

Стихотворения, песни и театральнотанцеваль-

ные композиции, различные по жанру и по эмоциональному настрою, никого в этот день не оставили равнодушными.



- Знай наших! -

Награды — лучшим

В преддверии празднования Дня Победы администрацией сельского поселения Успенское были объявлены конкурсы на военную тематику: «Лучший рассказ о ветеране Великой Отечественной войны «Герои сельского поселения Успенское» и «Лучший дизайн открытки «70 лет Великой Победы!». В рамках этих конкурсов участники должны были написать очерк о своем родственнике — участнике войны или создать открытку в электронном виде. На рассмотрение конкурсной комиссии было представлено около 40 работ.



24 апреля были подведены итоги. Первое место в конкурсе «Лучший дизайн открытки «70 лет Великой Победы!» было присуждено Юрию Дубову, жителю посёлка Горки-10, а лучшим рассказом «Герои сельского поселения Успенское» была признана работа Романа Арустамяна — ученика 5 «Б» класса школы «Горки-10». В торжественной обстановке глава поселения Владимир Горяев вручил победителям грамоты и ценные призы — планшеты.



Фототчёт

Прекрасное слово



«Победа»



- Общество -

Подарки для ветеранов



Глава поселения Владимир Горяев обратился к предпринимателям с предложением организовать продовольственные наборы для ветеранов, зарегистрированных на территории сельского поселения Успенское. Эта инициатива была поддержана.

В акции приняли активное участие представители организаций: ЗАО «ТД «Перекресток», ООО

«АТАК», ООО «Компания Пять единиц», ООО «Саха 62», ООО «Тендем», ООО «Любаша М», ООО «Заречье», а также ИП Сорокин С.В. Всего было подготовлено и вручено 140 наборов.

Администрация сельского поселения Успенское благодарит всех представителей бизнеса за внимание к нашим ветеранам и надеется на дальнейшее сотрудничество.

- Актуально -

Готовы ли вы платить за украденные тележки?

Воспользоваться тележкой при посещении крупного супермаркета могут все желающие. Эта довольно распространенная услуга позволяет не только с удобством осуществлять закупки в самом магазине, но и доставить их, например, до машины. Пешие жители поселка Горки-10 решили не отставать от автомобилистов и на продуктовой тележке стали доставлять приобретенный товар прямо до подъезда своего дома. Но многие не задумываются над тем, что подобное может привести к неприятным последствиям. Так, суд Нижнего Новгорода недавно рассматривал уголовное дело мужчины, укравшего тележку из супермаркета. По данным следствия 30-летний местный житель вывез ее из магазина, «чтобы доставить продукты до дома». Ему предъявили обвинение по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ. Ущерб супермаркета составил 1800 рублей.



За рубежом данную проблему решили благодаря эффективной системе контроля. На переднее колесо тележки устанавливается блокиратор. Это простое устройство никак себя не проявляет, пока тележка «работает» в зоне действия радиомаячка. Стоит тележке уехать на какое-то расстояние (15-20 метров) от дверей магазина, сигнал пропадает, колесо блокируется, тележка остается на территории супермаркета.

В нашей стране супермаркетов, использующих подобные системы контроля, единицы. Предпринимателям проще заложить стоимость украденной тележки в цену товара. И пока в нашем поселении ОДНИ не прекратят ВОРОВАТЬ тележки из магазинов, ДРУГИЕ будут за них ПЛАТИТЬ.

Администрация сельского поселения Успенское просит жителей поселка Горки-10 не увозить продовольственные тележки за территории магазинов. Брошенные на тротуарах и газонах, у подъездов домов и на дорогах они портят вид благоустроенного населенного пункта.

Не бойтесь делать замечания нарушителям порядка! Только все вместе мы сможем сделать наш посёлок чистым и образцовым!

- Благоустройство -

Станут краше наши дворы

В соответствии с требованием Закона Московской области от 30.12.2014 г. № 191/2014-ОЗ «О благоустройстве в Московской области» и в целях обеспечения открытости информации, администрация сельского поселения Успенское предлагает ознакомиться с адресным перечнем 10% дворовых территорий, запланированных к комплексному благоустройству в 2015 году.

Адресный перечень объектов, ремонт которых планируется осуществить в 2015 году

Наименование поселения	Наименование объекта	Площадь (ремонта, строительства) (кв.м)	Стоимость, тыс. руб.	Планируемая дата завершения работ
с.п. Успенское	п. Сосны, внутриквартальный проезд	1020	40 000,00	15.09.2015 г.
с.п. Успенское	Очистные, Участок № 2, Горки-10	850		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	Горки-10, от д. 9 до д. 21	3692		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	Горки-10, от д. 5 до котельной	1808		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	въезд в д. Уборы	1730		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	подъезд к парку в д. Уборы	511		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	въезд в с. Иславское	2178		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	д. Маслово	450		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	дорога к храму д. Борки	780		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	п. Сосны, д. 18	962		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	п. Сосны, д. 21	1500		15.09.2015 г.
с.п. Успенское	въезд в д. Дунино	2000		15.09.2015 г.

- Образование -

В честь святого праздника

29 апреля в школе «Горки-10» проводилось мероприятие, посвящённое семидесятилетию Великой Отечественной войны...



Его подготовили учителя первых классов Трибунских В.В., Справцева Н.А., Селиванова А.А. и Рассолова Л.А. На мероприятие была приглашена Татьяна Савельевна Сильченкова, которая в годы войны была отправлена фашистами в концлагерь «Литетус». Она рассказала детям о трудностях войны, о том, как ей удалось выжить в страшных условиях концлагеря. Особенно ребят поразила храбрость детей, которые, несмотря на угрозы фашистов, продолжали оказывать помощь военнопленным.



День Победы был, есть и навсегда останется самым святым праздником — эта мысль красной нитью прошла через всю встречу. Ведь те, кто заплатил за него своей жизнью, дали возможность жить нынешнему поколению.

После выступления Татьяны Савельевны учащиеся первых классов порадовали зрителей небольшим концертом.

Ребята поблагодарили Татьяну Савельевну, в лице которой были представлены все ветераны Великой Отечественной войны и узники концлагерей, за мирное детство, за звонкие голоса и светлые улыбки.



...А 8 мая в школе «Горки-10» прошел ежегодный Фестиваль военной песни, посвященный Дню Победы.

Участники фестиваля — учащиеся 5-7 классов исполняли песни, написанные во время Великой Отечественной войны и в послевоенный период. «Катюша», «Смуглянка», «Тёмная ночь»... В каждую музыкальную композицию ребята вкладывали своё понимание песенной классики.

Школьники очень ответственно отнеслись к мероприятию. В зале царил атмосфера гордости, патриотизма и благодарности к воинам-победителям сороковых годов.



—Творчество—

«Моё Отечество» в работах юных художников



Накануне Первомай в ТЦ «Огород» в поселке Горки-10 открылась выставка детского рисунка студии изобразительных искусств Елены Горенковой под названием «Моё Отечество». Экспозиция приурочена к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. На стендах представлены работы успенских юных художников от четырех до шестнадцати лет.

За 23 года существования изостудии её воспитанники принимали участие в различных международных и российских выставках и фестивалях детского рисунка. Стоит отметить, что в преддверии Дня Победы одиннадцать работ, объединённых темой «Моё Отечество», были отправ-

лены на выставку в Бельгию в город Антверпен.

На торжественном открытии экспозиции в ТЦ «Огород» юным художникам были вручены грамоты и подарки. Поздравить студийцев пришли друзья, которые подготовили для них концертную программу.



—Православие—

Храмовый праздник



В православном церковном календаре есть праздники, отмечаемые всей полнотой Церкви. Это двенадцатые и великие праздники, дни памяти особенно почитаемых святых или событий церковной истории. Но есть праздники, которые имеют не общий, а частный характер. Такие праздники называются «храмовыми» или «престольными».

Храмовый праздник — это день, когда торжественно отмечается событие из священной или церковной истории, или память того или иного святого, в честь которого освящен храм или, говоря точнее, освящен престол. По Уставу храмовый праздник приравнивается к двенадцатым и несет соответствующие богослужебные особенности. Также характерной отличительной особенностью является совершение крестного хода с «престольной» иконой после Литургии. В небольших поселениях крестным ходом обходили все дома, окропляя их святой водой. После окончания богослужения торжественные гулянья продолжались на ярмарках и базарах, приуроченных именно к храмовому празднику. Продолжались они порой до самого утра, а иногда и несколько дней подряд.

В этом месяце сразу два храма, находящихся на территории Успенского сельского поселения, отмечают свой престольный праздник. 21 мая Церковь празднует Вознесение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Храм, освященный в честь этого события, находится в д. Бузаево. 22 мая торжественно отмечается Перенесение мощей святителя Николая Чудотворца. Престольный праздник в этот день отмечает Никольский храм с. Аксиньино. В эти дни в храмах будут совершены праздничные богослужения, где можно будет молитвенно перенести радость о переживаемом событии престольного праздника.

Священник Александр АРИНУШКИН,
настоятель Вознесенского храма д. Бузаево.

—Культура—

Лали Молякова. Многогранность таланта

«Творчество — это моё кредо, я без него своей жизни не представляю», — говорит Лали Молякова, и только приходится удивляться многообразию её талантов.

В Успенском Доме культуры Лали Александровна работает в течение пяти лет, и на её занятиях в творческую мастерскую «Волшебная палитра», как и в студию «Творчество», девчонки и мальчишки не просто идут, а бегут бегом. 60 ребят постигают под её руководством привычные для кружковой работы направления — изобразительное искусство, лепку, аппликацию и далеко не всем взрослым понятные скрапбукинг, декупаж, батик, линогравюру. А ещё они делают замечательные поделки из валяной шерсти и керамики и создают настоящие мультфильмы (для этого изучают ребята приёмы песочной и прикладной анимации).

Но чтобы всему этому учить, нужно самой быть профессионалом в каждом деле. Оказывается, багаж знаний собирался по крупицам.

— У меня по маминой линии все музыканты и другой профессии для меня даже не предлагалось, — улыбается Лали Александровна. — Но с детства я мечтала быть художником. Свои мечты реализовала, будучи взрослым человеком, когда поняла, что могу исполнить всё сама. Поэтому, окончив училище при консерватории, музыкальный факультет педагогического университета, я полностью позволила себе различные курсы и творческие мастерские. То есть



частным образом я получала то, о чём давно мечтала, и сейчас с радостью могу поделиться всем этим богатым опытом с детьми.

Кстати, чтобы овладеть искусством керамики, она полгода проработала подмастерьем у знаменитых звенигородских керамистов Куприяновых. Но все-таки основное направление — это живопись. Лали Александровна работает по своей авторской программе, рассчитанной на девять лет. Она считает, что научить рисовать можно каждого ребёнка.

— Сюда приглашаем всех. Но я всегда говорю родителям, что у нас кружок, а не художественная школа. Здесь задача — дать первый толчок. А в дальнейшем, когда я вижу перспективных ребят,

советую родителям отдавать их в художественную школу, чтобы они получали более серьёзное образование, — говорит наша собеседница.

Талантливых детей много. В старшей группе из первых учеников — Вика Петковская, и преподаватель жалеет, что перестала ходить на занятия Вика Владимировна. В средней группе у Варвары Засадной и Ольги Мотылёвой получаются изумительной красоты батик, а Настя Бодрова прекрасно чувствует материал и резец — специалист по линогравюре... Лали Александровна готова у каждого ученика найти «изюминку» и показать его с лучшей стороны.

— Чтобы работать с детьми, нужно их очень сильно любить и отчасти самому быть ребёнком. Когда ты понимаешь их проблемы и интересы, тогда

проще найти с ними общий язык, — считает педагог.

Опыт воспитания сыновей, а их в семье четверо, помогает ей в педагогической деятельности. И наоборот — то, что она приобретает в работе со своими учениками, несомненно, влияет на её отношения с родными мальчишками. Но и с теми, и с другими, признаётся она, нужны колоссальное терпение и выдержка.

И, говоря о Лали Моляковой, нельзя не сказать о том, что она пишет стихи и песни. В недавно вышедшем сборнике «Успенские вечера» есть несколько её поэтических зарисовок. А на V музыкально-поэтическом фестивале «Успенские вечера» она представила две авторских песни. Одну из них, которая тронула слушателей до глубины души, Лали исполнила и для нас.



- Спорт

Каратэ. «Чтобы помнили...»

3 мая в деревне Колонтаево Ногинского района Московской области состоялись Всероссийские соревнования по каратэ «Чтобы помнили...».

Более 700 спортсменов из тридцати спортивных клубов показали своё мастерство в дисциплинах ката (индивидуальная техника) и кумитэ (поединки).

Одинцовский район на турнире представляла команда детско-юношеской спортивной школы «Горки-10» сельского поселения Успенское.

Ребята завоевали на этих соревнованиях 10 медалей, каждый в своих категориях и дисциплинах. «Золото» у Валентина Жука, Сергея Титова, Елизаветы Лебедевой, Дениса Осипова и Сергея Караса. «Серебро» завоевали Василий Серебряков и Сергей Паушок. Бронзовыми призёрами стали Вероника Филиппова, Артемий Богомолов и Роман Михайлов. Примечательно, что на татами вышел и сам тренер Денис Осипов, ставший первым в ката, а Сергей Паушок выполнил на этом турнире норматив кандидата в мастера спорта (КМС).

Поздравляем наших спортсменов и их наставников с победами и желаем им дальнейших спортивных успехов!

Победа с серебряным отливом

В 2014-2015 учебном году в рамках Спартакиады школьников Одинцовского района проходил турнир по бадминтону. Соревнования проводились в два этапа среди команд девушек и юношей.

Всего в состязаниях приняли участие 98 команд. В отборочном туре победу одержали представители бадминтон-клуба «Золотой волан» и Успенской СОШ. Стоит отметить, что успенские бадминтонисты подтверждают свое мастерство уже третий год подряд. В суперфинале команда девушек под руководством тренера Александра Новаковского заняла второе место.

В Одинцовском спортивном комплексе «Искра» состоялось награждение победителей турнира. Успенская команда получила переходящий кубок, а также медали и грамоты.



Поздравляем!



Золото по баскетболу вернулось в Успенку

22 апреля в Одинцове состоялся финал соревнований по баскетболу в зачет Спартакиады школьников Одинцовского района. В соревнованиях приняли участие около 50 команд.

Команда девушек из СОШ «Горки-10» приложила много усилий для того, чтобы выйти в финал. На протяжении всего турнира они действовали четко и слаженно.

Установки тренера, которые девушки беспрекословно выполняли, помогли им лидировать в ходе всей игры. После тяжелой и упорной борьбы сборная школы одержала победу над командой из Ершовского сельского поселения со счетом 16:12 и заняла первое место. Стоит отметить, что в течение пяти лет шла напряженная борьба за первенство между этими командами. И, наконец, золото вновь у девчонок из «Горки-10».

Состав нашей команды: Бегенильмиш Дилара (капитан), Стрембицкая Диана, Демиденко Мария, Кудряшова Мария, Артёмова Марина, Жосан Стелла, Зубова Полина, Михалчич Елизавета.

Юные баскетболистки выражают огромную благодарность своему тренеру Ястребову Виктору Ивановичу!

Мария ДЕМИДЕНКО,
ученица 10 класса школы «Горки-10».



Первая игра и первая победа!

9 мая в Одинцовском Центре хоккея и фигурного катания стартовал чемпионат по хоккею с шайбой среди любительских сборных команд городских и сельских поселений Одинцовского района сезона 2015 года. Соревнования приурочены к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В чемпионате принимает участие хоккейный клуб «Снежинка» сельского поселения Успенское. Первая игра нашей команды состоялась 11 мая. Против

успенских спортсменов на ледовое поле вышли хоккеисты клуба «Петелино» (сельское поселение Чащовское). Несмотря на боевую настрой и азарт игроков, этот матч закончился со счетом 13 : 2 в пользу ребят из «Снежинки».

По словам капитана успенских хоккеистов Алексея Зеленова, огромную поддержку на играх оказывают представители фан-клуба «Снежинка-УЛЬТРАС». Несмотря на то, что у большинства ребят плотный рабочий график, они всё же находят время поддерживать спортсменов.



Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Ответственный за выпуск Т.В. БУРЯКОВА.
Корректор А.М. КОЗЛОВА.
Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.

Учредители: Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области. Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции и издателя: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39. Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Миттель пресс». Адрес: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14.

Срок подписания номера в печать – 13.00. Номер подписан в печать 15.05.2015 г. Тираж 5000. Заказ № 160. Газета распространяется бесплатно.